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ATA DA 12ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 18 DE 

DEZEMBRO DE 2019. 
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Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e 

quinze minutos, nesta cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de 

Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a 

presença dos seguintes Conselheiros TITULARES: Aldo Alves Vasconcelos - 

Presidente, Ana Geni Paes Freitas - Vice-Presidente, Abel Ramos Santos, Eduardo Alves 

Bastos, Josélia Souza de Brito. SUPLENTE: Ivandro Mendes de Oliveira, que nesta 

reunião participou na condição de Conselheiro Titular. Estava também presente a 

Contadora Rosa Maria Matheus Feitosa. Havendo quórum legal, o Presidente declarou 

aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. I. 

EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: O Presidente perguntou se alguém teria 

alguma observação ou correção a ser feita à ata da Sessão anterior. Colocada à apreciação 

e votação do Plenário, foi aprovada sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao 

CORECON: Das correspondências recebidas, o Presidente lembrou aos presentes que, 

conforme decisão do Plenário, todos os expedientes recebidos por este Conselho estão 

sendo enviados aos Conselheiros, por e-mail, sendo desnecessária a leitura em plenária. 

c) Comunicações do Presidente: O Presidente iniciou agradecendo pela experiência 

vivida neste Conselho no segundo semestre do ano em curso, apesar das dificuldades 

financeiras enfrentadas. Em seguida, a Cons. Ana Gen Paes Freitas também fez 

agradecimento por poder continuar dando sua contribuição a este Conselho. O Cons. 

Ivandro Mendes de Oliveira também agradeceu a todos pela homenagem recebida deste 

Conselho, por indicação da Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos, pelo profissionalismo 

de todos os Conselheiros e pela contribuição dada pelo Cons. Eduardo Alves Bastos em 

sua gestão. Retomando a palavra, o Presidente passou a palavra ao Cons. Eduardo Alves 

Bastos que agradeceu a todos por sua contribuição e, em especial, à Cons. Ana Geni Paes 

Freitas por seu apoio. A Cons. Josélia Souza de Brito finalizou agradecendo também pela 

oportunidade e experiência que está tendo ao fazer parte deste Conselho. d) 

Comunicações dos Conselheiros: O Cons. Abel Ramos Santos pediu a palavra também 

para agradecer pela oportunidade de conhecer melhor o Conselho e de contribuir com a 

categoria profissional. II. ORDEM DO DIA: a) Balancete de Novembro de 2019: O 

Presidente passou à palavra à Contadora, que apresentou o balancete de novembro para 

apreciação, com a nota explicativa enviada antecipadamente por e-mail aos membros da 

Comissão de Tomada de Contas. Fez uma breve explanação acerca do saldo em caixa, a 

receita arrecadada e a despesa realizada, deixando os Conselheiros cientes da real 

situação financeira deste Conselho. Colocado em votação, foi aprovado sem ressalvas. A 

Contadora Rosa Maria Mateus Feitosa aproveitou a oportunidade para agradecer pela 

parceria e colaboração de todos, especialmente aos membros da Comissão de Tomada de 

Contas no acompanhamento da parte contábil. b) Processos a serem relatados: O 

Presidente distribuiu os processos a serem relatados, a seguir descritos: Tratamento 

Especial Dispensado em Função da Idade: Processo nº 063/2019, requerente José 

Raimundo P. Andrade. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo 
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nº 050/2019, requerente Klebiano Nunes Santos; Processo nº 061/2019, requerente Mª da 

Conceição O. Santos; Processo nº 062/2019, requerente Edson Matos Martins; Processo 

nº 064/2019, requerente Roberto de Almeida e Lima; Processo nº 065/2019, requerente 

José Carlos D’Ávila Andrade; Processo nº 066/2019, requerente Ana Cristina Campos 

Dantas; e Processo nº 068/2019, requerente José Carlisson do N. Santos. Colocados em 

votação, os processos foram aprovados sem ressalvas, com exceção do processo do Econ. 

Kelbiano Nunes Santos que foi retirado de pauta e está aguardando o envio de uma nova 

declaração para comprovar que o cargo exercido por ele, junto à Prefeitura na qual 

trabalha, é de nível médio. Apenas Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa 

Jurídica: Processo nº 052/2019, requerente Emdagro. A Cons. Ana Geni Paes Freitas, 

membro da Comissão de Fiscalização deste Conselho e relatora do referido processo, 

pediu que fosse retirado de pauta e que sejam solicitados outros documentos, como o 

Plano de Cargos e Salários, para auxiliar na análise do pedido. f) O que ocorrer: Não 

havendo mais nenhum assunto a ser tratado, deu-se por encerrados os trabalhos às doze 

horas e trinta minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, 

lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 18 de 

dezembro de 2019. 

 

 

 

 

Econ. ALDO ALVES VASCONCELOS 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Gerente Executiva 

 


